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  Kevesebb, mint egy héttel a beomlás után, már újra áll a fedett
teniszcsarnok Pécsett, a Veress Endre utcában (képünk a helyszínen
készült). A hatalmas „buborék” egy áramszünet, illetve a viharos szél miatt
dőlt a talajra, de már ismét feszül a „buborék” íve. Igaz, sportolni még nem
lehet benne, ám a veszteség mértéke már látszik, illetve megkezdődött a
javítás.   

Az elmúlt hét szombatján, egy váratlan áramszünet után leállt a csarnok
áramellátása. Emiatt a légbefújók beszüntették a működésüket. A műanyag
héjszerkezet megpuhult, a viharos szél az egyik sarkot pillanatok alatt
megbontotta, kiszökött belülről a melegített levegő, aztán már
menthetetlenül a salakra hullott az egész. Még az előtt, mint a tartalék
áramforrás beindulhatott volna, megelőzve a nagy bajt. 

A sátorépítők elég gyorsan a helyszínre értek, megkezdve a furcsa
viszonyok felszámolását, no meg az üzemszerű működés feltételeinek
megteremtését. A sátor megint felemelkedett, már be lehet menni a
sportcentrumba, ahol az összetört, megrongálódott világítótesteket
reparálják, cserélik a szakemberek.
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A világítás még nincsen kész, de már jól haladnak vele, bár a testek még a
salakon várják a felszerelést

A tervek szerint a jövő héten, csütörtök körül már megint üthetik a sárga
labdát, a sportág elkötelezett hívei. De addig még sok-sok feladat vár a
munkásokra. Amik elsősorban nem technikai jellegűek, inkább esztétikai
gondot jelentenek.

A szürkés-fehéres tetőszerkezet ugyanis vörös színt kapott a játéktétről. Ami
semmiképpen sem nevezhető vonzónak, bár a játékot lényegileg nem
zavarják. De azért a tisztítás halaszthatatlan feladat lesz az
elkövetkezőkben. Hiszen a teniszt régebben „fehér sportnak” nevezték, ami
jelen esetben nem valósulhat meg, a természet erőinek gonosz tréfája miatt.

A jogászok még vitatkozhatnak

A Pécsi Városi Tenisz Club, amelyik egyébként Gulyás István örökös
magyar bajnok nevét viseli, szeretné, ha kára megtérülne. Ezért a
sportegyesület felelős vezetői levelet írtak az áramszolgáltatónak. Mivel
szerintük az elektromosság kimaradása idézte elő a végzetes helyzetet. Erre
választ még nem kaptak a balszerencsés esemény kárvallottjai. Könnyen
lehet, hogy jogi „birkózás” is követezik, mert forintok millióiról van szó, nagy
a tét, ami kockán forog.  
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